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平成１７年第１回大仙市議会定例会会議録第７号

平成１７年６月３０日（木曜日）

議 事 日 程 第 ７ 号

平成１７年６月３０日（木曜日）午前１０時開議

第 １ 議案第９４号 教育委員会委員の任命について （説明・質疑・討論・表決）

出席議員（１２１人）
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３１番 佐々木 秀 治 ３２番 高 橋 恵五郎 ３３番 伊 藤 長 一

３４番 伊 藤 祐 耕 ３５番 佐々木 清二郎 ３７番 菊 地 幸 悦

３８番 齊 藤 正 俊 ３９番 佐 藤 孝 次 ４０番 山 崎 栄 一
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６９番 福 原 信 男 ７０番 伊 藤 克 輝 ７１番 亀 井 義 信

７２番 佐 藤 泰 久 ７３番 藤 谷 一 誠 ７４番 大 坂 猛 夫

７５番 鈴 木 勝 博 ７６番 高 橋 敏 英 ７７番 畦 田 健
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１０４番 出 原 武 郎 １０５番 門 脇 茂 雄 １０６番 佐々木 圭 一

１０７番 佐 藤 清 吉 １０８番 佐々木 忠 雄 １０９番 小山田 ト シ

１１１番 信 田 勇 一 １１３番 加 藤 孝 悦 １１４番 高 橋 一 志

１１５番 原 則 雄 １１６番 長 澤 春 男 １１７番 高 橋 幸 晴
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１３６番 佐々木 洋 一

欠席議員（５人）

５５番 大 坂 義 徳 １０１番 茂 木 隆 １１０番 小 松 重 文

１２８番 岡 田 博 介 １３３番 小 栁 悦 朗

説明のため出席した者

市 長 栗 林 次 美 教 育 長 笹 元 嘉 辰

総 務 部 長 久 米 正 雄 企 画 部 長 佐々木 正 広

市 民 生 活 部 長 高 橋 源 一 健 康 福 祉 部 長 根 本 正 進
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農 林 商 工 部 長 金 正 行 建 設 部 長 鎌 田 栄 治

病 院 事 務 長 高 橋 大 樹 水 道 局 長 田 口 良 邦

国体準備事務局長 中 嶋 喜代博 教 育 次 長 相 馬 義 雄

教 育 次 長 毛 利 博 信 大曲総合支所長 川 越 貞 友

神岡総合支所長 鈴 木 三 郎 西仙北総合支所長 佐 藤 主 憲

中仙総合支所長 大 野 繁 協和総合支所長 武 藤 芳 和

南外総合支所長 佐々木 宏 仙北総合支所長 藤 肥 康 弘

太田総合支所長 金 谷 道 男 総務部庶務課長 元 吉 峯 夫

総務部財政課長 小 林 幸 悦 小 松 辰 巳企 画 部 総 合 政 策 課 長

議会事務局職員出席者

局 長 田 口 誠 一 主 幹 齊 藤 茂

副 参 事 高 橋 薫 副 主 幹 鈴 木 康 悦

副 主 幹 伊 藤 雅 裕 副 主 幹 加 藤 博 勝

主 席 主 査 佐々木 孝 雄 主 査 佐 藤 マ キ

主 任 高 橋 正 人 主 事 菅 原 直 久

午前１０時００分 開 議

○議長（加藤 勲君） おはようございます。

これより本日の会議を行います。

欠席の届け出は、５５番大坂義徳君、１０１番茂木隆君、１１０番小松重文君、

１２８番岡田博介君、１３３番小栁悦朗君であります。

○議長（加藤 勲君） 本日の議事は、日程第７号をもって進めます。

○議長（加藤 勲君） 日程第１、議案第９４号、教育委員会委員の任命についてを議題

とします。

提案の理由の説明を求めます。栗林市長。

○市長（栗林次美君）【登壇】 議案第９４号、教育委員会委員の任命についてご説明申

し上げます。
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教育委員会委員につきましては、去る２７日の本会議において小中学校教育の分野か

ら笹元嘉辰氏、高校教育の分野から伊藤甫氏、経済の分野から信田健氏、医療の分野か

ら後藤眞暎氏の４氏について、それぞれ同意をいただきましたが、残念ながら１氏につ

いては同意をいただけませんでしたので、再度人選を行った上、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同意をお願いするものでありま

す。

今回上程の候補者につきましては、他の委員を含め委員全体の地域的バランスを考慮

し、前回と同様、女性並びに農業の分野から任命したいという考え方に立ち、地域的に

は東部地区からの候補者として、議案記載のとおり太田地区の佐々木フミ子氏を任命い

たしたいと存じます。

佐々木氏は、平成５年度に秋田県女性農業士の認定を受けており、また平成８年には

加工部門の秋田県営農マイスターとなるなど、農業の分野で活躍されている方であり、

ＪＡ秋田おばこ太田支所においても野菜直売部会会長、農産加工部会部会長を歴任され、

現在は太田地区の女性部長を務められております。また、平成６年には全国毎日新聞農

業記録優良賞、平成９年には全国農山漁村女性生活活動優良賞、平成１４年には秋田県

種苗交換会中央会会長賞を受賞されるなど、その活動や実績が高く評価されている方で

もありますので、農業の分野から、さらには母親の立場から、あるいは女性の視点から

も昨今クローズアップされております食育の問題など、様々な教育課題に対して優れた

見識と経験を生かしていただけるものと考えております。

なお、佐々木氏の任期でありますが、同法施行令第２０条の規定により４年としてお

ります。

以上ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご同意賜りますようお願い申し

上げます。

○議長（加藤 勲君） 市長からご説明がございました。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（加藤 勲君） 質疑なしと認めます。

お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第９４号については、会議規

則第３７条第２項の規定により、委員会の付託を省略いたしたいと思います。これにご

異議ございませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（加藤 勲君） ご異議なしと認めます。よって議案第９４号については、委員会

の付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論ございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（加藤 勲君） 討論なしと認めます。

これより議案第９４号を採決いたします。本件は、同意と決することにご異議ござい

ませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（加藤 勲君） ご異議なしと認めます。よって本案は、同意することに決しまし

た。

○議長（加藤 勲君） 以上で本定例会の日程は、全部終了いたしました。

これにて、平成１７年第１回大仙市議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さんでした。

どうもありがとうございました。

午前１０時０６分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

平成 年 月 日

大仙市議会議長

議 員

議 員

議 員


